
・医療機関 0 (0.0%)

・介護機関 5 (83.3%)

　　・その他 1 (16.7%)

計 6 (100.0%)

２．　職種をお聞かせください。

　　　・医師 0 (0.0%)

　　　・歯科医師 0 (0.0%)

　　　・薬剤師 0 (0.0%)

　　　・保健師 1 (12.5%)

　　　・看護師 0 (0.0%)

　　　・ケアマネジャー 2 (25.0%)

　　　・相談員 0 (0.0%)

　　　・介護職員 4 (50.0%)

　　　・歯科衛生士 0 (0.0%)

　　　・栄養士 0 (0.0%)

　　　・リハビリスタッフ 0 (0.0%)

　　　・柔道整復師 0 (0.0%)

　　　・マッサージ師・鍼灸師 0 (0.0%)

　　　・福祉用具関連 1 (12.5%)

　　　・事務員 0 (0.0%)

　　　・その他 0 (0.0%)

計 8 (100.0%)

３．　今回のテーマ（内容）はいかがでしたか？

　　　・よかった 6 (100.0%)

　　　・どちらともいえない 0 (0.0%)

　　　・よくなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 0 (0.0%)

計 6 (100.0%)

（複数回答含む）

１．　所属機関をお聞かせください。

 令和６年度 函館市医療・介護連携多職種研修会～介護関係者向け～

アンケート集計結果

ｎ＝6 （回収率  100.0 ％）



　【ご意見等】

・

・

・

・

４．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

・

・

５．　その他，ご意見・ご質問等ございましたらご記入ください。

・ 未回答

＜介護職員＞
利用者の関わり方について

【介護事業所】

＜ケアマネジャー＞

身寄り問題をテーマにした研修

紙媒体での連携は線で，実際会って面談となると面となることを再確認することができました。加算を意識
しながら面談をすすめていくことが重要だと思いました。

【その他】

＜保健師＞

それぞれの役割を繋げる為に思いやりのある連携が必要だという事が改めて分かった研修だったと思い
ます。

＜介護職員＞

＜ケアマネジャー＞

担当した利用者が入院した時には，「会いに行く」を実践したいと思います。

【介護事業所】


